Указом Президента Российской Федерации от 25.03.2020 N 206 "Об объявлении в Российской Федерации нерабочих дней" с 30 марта по 3 апреля 2020 года установлены нерабочие дни в целях обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения.
Согласно УКАЗА ГУБЕРНАТОРА ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ от 10 апреля 2020 года 96-уг  «О внесении изменений в указ Губернатора Иркутской области от 18 марта 2020 года № 59-уг»:
прибывшим из г. Москвы, г. Санкт-Петербурга, Республики Бурятия, с учетом эпидемиологической ситуации в указанных регионах по данным Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека, обеспечить выполнение требований по изоляции на срок 14 дней со дня прибытия: проживающим на территории Иркутской области – полная самоизоляция в домашних условиях (нахождение в изолированном помещении, позволяющем исключить контакты с членами семьи и иными лицами, не подвергнутыми изоляции), проживающим на территории других субъектов Российской Федерации в случае отсутствия условий для самоизоляции - изоляция в обсерваторе, (на основании постановления Главного государственного санитарного врача по Иркутской области).».
Таким образом, выезд организатора торгов в г. Улан-Удэ для показа имущества, заключение договора купли-продажи в настоящий момент затруднительно.
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